

ДОБРУДЖАНСКИ ГЛАС



Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 вѣтр. 44;
www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobrujski_glas@toshevo.org
 Главен редактор - Адриан Добрев
 Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.
 Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXIV БРОЙ 33 (3836) 20 СЕПТЕМВРИ 2022 г.



"Да изчистим България заедно"
 стр. 2



Протест на земеделските производители
 стр. 2



Спортни новини
 стр. 4

Новата учебна година започна за 933 ученици в общината, от които 66 са първокласници

Големият български писател и драматург Йордан Радичков има разказ за едно дърво в полето, самотно и никому ненужно. Случва се така, че ястреб подгонва птиче и то успява да се скрие в клоните на дървото. Необходимо и нужно, дървото се събужда за нов живот и в сянката си приютява, дава закрила и утеха и на други птици. Всяка есен децата ни притихват в прегръдката на своето училище с любопитство към вълшебството на книгите и с внимание към тези, които в учебния час им ги разкриват с любов. И зеленото дърво

на училището всяка есен се съживява от чуруликането на нови ята, подслонили се в живителната му прегръдка. Първият учебен ден е специален празник, защото като Ден първи е символ на почитта на българина към знанието и образованието. Столетната традиция да празнуваме всяко образователно начало, възпитавана и предавана поколения наред, беше спазена с цялата ѝ осмислена символика и ритуалност. Като образовачи, като духовни цивилизатори и учители, отговорността ни е да бъдем медиатори между науката и те-

зи, които се учат; да бъдем творци, откриватели, вдъхновители на знанието, на логиката и духовното развитие. Да показваме пътя към красотата на познанието, към грамотността на живота; да откриваме таланти, да подаваме ръка на тези, които се нуждаят от мотивираща подкрепа, за да подготвим с любов всяко едно дете за неговото приключение живот. На топлия и слънчев 15 септември децата в шестте общински училища и Професионална гимназия по земеделие „Тодор Рачински“, прекрачиха прага на любимите класни стаи и чу-

ха един позабравен звук – този на училищния звънец. Откриването на учебната година навсякъде започна с издигане на националния трибагренник под звуците на химна на Република България. Музикална програма и празнични слова посрещнаха учениците, а първият звънец пред входа на всяко училище официално даде старт на уроците и домашните. Тази година кметът на Община Генерал Тошево Валентин Димитров откри учебната година в Професионална гимназия по земеделие „Тодор Рачински“.



Новата учебна година започна с надеждата тя да бъде изцяло присъствена и много успешна.

Тази година в община Генерал Тошево има общо 66 първокласници. Общо всички ученици на територията на община Генерал Тошево са 933, разпределени по следния начин:
 ОУ „Йордан Йовков“, село Спасово – общо 60 ученици (3 първокласници);
 ОУ „Васил Левски“, село Преселенци – общо 40 ученици (6 първокласници);
 ОУ „Йордан Йовков“, село Красен – общо 28 ученици (3 първокласници);
 ОУ „Христо Ботев“, село Кардам – общо 30 ученици (2 първокласници);
 ОУ „Христо Смирненски“, град Генерал Тошево – общо 174 ученици (20 първокласници);
 СУ „Никола Й. Вапцаров“, град Генерал Тошево – общо 302 ученици (32 първокласници);
 ПГЗ „Тодор Рачински“, град Генерал Тошево – общо 299 ученици.

Майстор на спрея вдъхна нов живот на стара постройка

Преди дни приключи второто издание на Пленер на улично изкуство „Графити `22“, който се проведе в град Генерал Тошево.

В рамките на близо седмица майстор на спрея от град Добрич твори върху небезизвестната водна помпа, която се намира до сгра-

дата на автогарата. Постройката е емблематична за много от по-възрастните ни съграждани, които все още си я спомнят от годи-

ните, когато тя е работила. И тази година изкусната работа предизвика огромен интерес сред гражданите и гостите на града, а социалните медии бяха буквално засипани със снимки на преродената водна помпа. На малката и не толкова приветлива постройка беше вдъхнат нов живот. Водната помпа беше майсторски изрисувана със спрей, като на нея се виждат няколко от символите на нашия роден край – бялата лястовица, слънчогледите и натежалите златни, житни класове. Отдолу пък майсторски е изрисувана стара българска чешма.



Така изглежда вече изрисуваната водна помпа до автогарата.

Инициативата е на Община Генерал Тошево, а основната идея е да се подобри градската среда, като се обогатят и социализират някои по-неглижирани нейни части чрез съвременни и нестандартни форми на графичното изкуство, съобразени с околната среда, природните дадености и културните традиции на общината.



Уважаеми съграждани,

Поздравявам ви с Деня на независимостта на България – 22 септември!

Днес всички ние отдаваме почит в знак на признателност на онези, които през 1908г. със своите действия и политически ходове дадоха пример за единство в съдбовните за нацията ни моменти. Дадохме живота си в освободителната борба и отвоювахме независимостта на нашата Родина.

Нека в този празничен ден си пожелаем да бъдем достойни наследници на нашите деди, да съхраним, написаната от тях история и пренесем през вековете мъдростта им и жаждата за свобода и независимост.

Честит празник!

Валентин Димитров
 Кмет на Община Генерал Тошево



Дори дъждът не спря Преслава.

В последния работен ден на миналата седмица малки и големи пяха и танцуваха под звуците на любимите песни на Преслава. Поп-фолк изпълнителката зарадва своите почитатели с някои от най-популярните си парчета. Концертът на Преслава беше под наслов „Не на насилията в училище“ и беше организиран и финансиран от Общински младежки съвет – град Генерал Тошево и Местната комисия за борба с противобществени прояви на малолетните и непълнолетните.

На площад „Бялата лястовица“ в града се събраха около 500 души, предимно млади хора, не само от нашата община, но и от областта. Лошото време и есенният дъжд не развалиха и грам настроението на присъстващите. Публиката беше подгряна с няколко изпълнения на рок-бандата при ПГ по земеделие „Тодор Рачински“, след което на сцената излезе Преслава. Концертът продължи малко повече от час, като през това време тя изпълни едни от най-хитовите си песни. Постоянното пригласяне на публиката и дългите и бурни аплодисменти пък показаха, че тя е една от най-харесваните и обичани поп-фолк певици у нас.

Тонове боклук беше събран при провеждането на акцията „Да изчистим България заедно“

Десетки жители на град Генерал Тошево, сред които много деца и ученици, се включиха в поредната инициатива за опазване на околната среда „Да изчистим България заедно“. След като през миналата година всички заедно почистихме лесопарка, тази година усилията бяха насочени към горичката в другия край на града – в края на улиците „23 септември“ и „Никола Вапцаров“.

Акцията започна точно в 10:00 часа в съботния ден и буквално час по-късно на сборната площадка вече имаше събрано огромно количество чували с всевъзможни боклуци. В инициативата се включиха деца, младежи, активни граждани и представители на Общинска администрация и институциите в града. Доброволците бяха подпомогнати и от техника, която извозваше тежките строителни отпадъци, които са изхвърляни на мястото през годините.

Несъмнено най-дейни в благородната акция бяха младите жители на нашия град, които с желание и мисъл за природата събираха всеки неестествен за зелените площи отпадък.

По данни на еколога на Община Генерал Тошево, в рамките на националния ден за почистване, бяха събрани над 10 тона отпадъци, които бяха извозени на Регионалното депо в село Стожер. На всички включили се акцията бяха раздаде-

ни чували и ръкавици.

Паралелно с регулярните акции по почистване на определени места в града и селата на община Генерал Тошево, продължават да се провеждат и образователни уроци и беседи за нуждите от раздел-

ното събиране на отпадъци. В детските градини и училищата лекциите за правилното събиране и рециклирането набират все по-голяма популярност, а децата получават необходимите знания за опазването на околната среда.



Десетки доброволци се включиха в благородната инициатива.

Масови протести срещу безконтролния внос на зърнени и маслодайни култури от Украйна

На 14 септември в няколко български града се проведоха протести, организирани от Националната асоциация на зърнопроизводителите и Националния съюз на земеделците в България. Недоволството на хората е свързано с безконтролния внос на зърнени и маслодайни култури от Украйна, които буквално унищожават родното земеделие.

Един от градовете, в които тежка техника излезе по улици и булеварди за да защити българското зърнопроизводство, беше Добрич. Фермери от Генерал Тошево също се включиха в протеста. Местните земеделски производители се събраха на площадката до ЖП-гарата в града рано сутринта, след което потеглиха със своите трактори към областния център. Там те се присъедини-

ха към своите колеги в шестия ето, което буквално парализира движението в Добрич.

Масово земеделците обвиняват държавата, че не защитава българските интереси, а вносът на зърно от Украйна е безконтролен. По тяхно мнение всичко това прави изключително трудно оцеляването им на пазара. Точно поради тази причина зърнопроизводителите настояват за забрана вноса на зърно и маслодайни растения, третирани със забранени от Евросъюза препарати. В същото време обаче Агенцията за безопасност на храните обаче подчертава, че зърното, внесено от Украйна, е със сертификат за качество и е преминало фитосанитарен контрол.

„Днес започва една битка и това е битката за оцеляване-

то на земеделието в България и в Европейския съюз. Изключително много сме ядосани за регламентите, които се опитват да разпишат едни хора в костюми, които нямат нищо общо със сектора, които през живота си не са били на полето и никога не са изпълнявали по някакъв начин спуснати критерии“, заяви пред своите колеги и пред областните медии Радостина Жекова, председател на Добруджанския съюз на зърнопроизводителите.

Тя посочи, че Добруджа от много време има и друга, огромна битка – против добива на газ. „Ние сме твърдо против, винаги сме били и винаги сме го заявявали като асоциация, че не подкрепяме по никакъв начин опитите Добруджа да бъде надупчена и унищожена с добив на газ“, каза още Ра-

достина Жекова.

Това, което земеделците искат, е да бъде спряно украинският внос по начина, по който влиза в момента в ЕС. По думите на Радостина Жекова вносът е регламентиран изкуствено през месец май т.г. Стоката влиза неконтролирана, произведена е по начин, който не съответства на европейските регламенти. Със зърното влизат живи зарази, карантинни неприятели.

„На практика всичко това води до унищожение на земеделието в ЕС. България в момента няма пазар за стоката, която произвежда. Ние сме износители и произвеждаме 13 милиона тона зърно годишно. Добруджа има 3,5 млн. декара обработваема земя – това са ренти, това е поминък на хора“, изтъкна още Радостина Жекова и допълни, че всичко това е опит да се унищожи европейското земеделие.

„От вноса на украинско зърно произтече това, че търговията с пшеница, маслодайни култури и царевича в страната спря тотално. В момента търговските фирми не предлагат никакви договори за изкупуване, единствено изпълняват стари договори. Цените паднаха – и заради вноса, и заради това, че все пак сме в кампания в момента, но други години не сме имали този проблем с реализацията на зърното. Всички складове в момента са пълни или почти пълни. Цени няма, защото няма търговия. Търговските фирми казват: Ние няма къде да го изнесем“, сподели пък пред медиите Георги Катранджиев, който обработва 20 000 дка в община Генерал Тошево.

По материали на областните медии



На 14 септември в село Преселенци се проведе поредната изнесена приемна на Красимир Манолов, началник на Районното полицейско управление в град Генерал Тошево. Това беше шестата поредна среща за този месец по програмата за превенция и противодействие на престъпността, която се актуализира ежегодно съобразно динамиката на оперативната обстановка за подобряване качеството на полицейската дейност.

Досега такива срещи имаше в селата Къпиново, Изворово, Дъбовик, Пчеларово и Люляково. Навсякъде основните теми на разговор бяха свързани със съществуващите проблеми в малките и отдалечени населени места, присъствието на полицейски служители с цел предотвратяване и пресичане на противоправни деяния.

В село Преселенци хората разискваха темата за спазването на Закона за движението по пътищата, нарушаването му от страна на водачи на МПС и несъобразената скорост, с която колите преминават през селото.

СЪДЕБНА ХРОНИКА

Районен съд, град Генерал Тошево, осъди двама граждани на Сирия, един гражданин на Афганистан и един гражданин на Мароко, за незаконно преминаване през границата – престъпление по чл.279, ал.1 от НК. За извършеното деяние на подсъдимите се определи наказание на основание чл.279, ал.1, във вр. с чл.18, ал.1 от НК и чл.54 от НК шест месеца лишаване от свобода и глоба, като на основание чл.66, ал.1 от НК, изпълнението на наказанието лишаване от свобода се отлага за срок от три години.

На основание чл.59, ал.1 от НК приспада времето, през което подсъдимите са били с мярка за неотклонение „Задържане под стража“. Възпитателната работа по отношение на подсъдимите се възлага на служба „Миграция“ към МВР.

ИЗГОДНИ ОФЕРТИ

- * **ПРОДАВАМ** дворно място в квартал Пастир (1 050 кв. м.) с вода. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0895/77 62 73.
- * **ПРОДАВАМ** мобилен многофункционален ехограф (почти нов) и кардиограф. Телефон за връзка: 0888/55 69 17.
- * **ПРОДАВАМ** центрофуга за мед и цигли (втора употреба). Телефон за връзка: 0888/67 10 32.
- * **ПРОДАВАМ** дворно място, 556 кв. м. в град Генерал Тошево (в регулация). Цена по споразумение. Телефон за връзка: 0898/60 33 56.
- * **ПРОДАВАМ** трактор ЮМЗ с прикачен инвентар към него – плуг, култиватор и пръскачка. Цена по договаряне (село Къпиново). Телефон за връзка: 0894/43 64 01.
- * **ПРОДАВАМ** апартамент в град Генерал Тошево, по ул. „Опълченска“. Четвърти етаж – 3 стаи, кухня, баня и коридор. Подлежи на ремонт. Телефон за връзка: 0887/31 74 20.
- * **ПРОДАВАМ** твърда храна за пролетно подхранване на пчели. Телефон за връзка: 0887/09 88 77.
- * **КУПУВАМ** земеделска земя в землището на община Генерал Тошево и в цяла област Добрич. Телефон за връзка: 0888/90 88 91.
- * **ПРОДАВАМ** камина „Герганд“ с водна риза и помпа, монтирана към нея и фуражомелка – заводска. Телефон за връзка: 0888/67 10 32.
- * **ТЪРСЯ** работа като болногледач на възрастни, трудно-подвижни или болни хора. Имам нужния опит. Телефон за връзка: 0893/98 95 82.
- * **ПРОДАВАМ** дворно място в село Изворово – 3, 750 дка. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0886/95 13 80.
- * **ПРОДАВАМ** къща – 90 кв. м. с дворно място – 1100 кв. м., в село Писарово. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0988/91 21 93.
- * **ПРОДАВАМ** къща с двор (2 дка) в село Конаре. Телефон за връзка: 0897/05 06 06.

В редакцията на вестник „Добруджански глас“ – в сградата на Община Генерал Тошево, стая 402, етаж 4, може да пуснете своите обяви за покупка или продажба, както и да рекламирате своя бизнес. Тарифите през 2022 г. остава непроменени:

- Малки обяви** – 5 лв./брой;
- Големи обяви и реклами** – по 0.50 лв./кв. см. рекламна площ, но не по-малко от 10.00 лв.;
- Скърни вести** – по 0.50 лв./кв. см., но не по-малко от 5.00 лв.;

Цената за ползване на съответната услуга се заплаща в касата на Община Генерал Тошево и се представя на главния редактор на вестника.



В протеста се включиха много земеделски производители от община Генерал Тошево.

Време е централната власт да осъзнае значимостта на Добруджа

На предстоящите парламентарни избори на 2 октомври жителите на областта отново ще отидат до урните и ще дадат своя глас. Преди да пуснат бюлетината обаче, нека първо помислят, какво точно направи за Добричка област партията, на която се доверяват и кандидата за народен представител, на когото гласуват доверие – не само през изминалите 2-3 мандата, но и като цяло през 30-годишния преход.

Възраждане е партия, която не е участвала в десетилетния погром над България и Добруджа. Възрожденци имат самочувствието на честни, отговорни и независими от статуквото хора. От основаването на Възраждане през 2014 г. в старата българска столица Плиска досега, членовете ѝ са участвали в редица родолюбиви инициативи и кампании. Наред с културно-просветните дейности, възрожденци бяха тези, които се опълчиха открито на статуквото и понесоха последствията без да се огънат. Обгазяването и побоя над възрожденци през първите месеци на 2020 г. бяха само начало. Апогеят на репресиите срещу ръководството и членовете на партията бе достигнат, когато Прокуратурата на Република България и Държавната агенция за национална сигурност поискаха заличаването на Възраждане.

Опитът е научил възрожденци, че след бедствието не трябва да идва отчаяние, а на против – увереността в добруването и просперитетата. Кандидатите за народни представители и членовете на партия Възраждане са непоколебими в своето виждане за една възродена във всяко отношение Добруджа – демографско, икономическо и културно. За да се случи всичко това обаче, е необходимо този път да изпратим в Народното събрание хора, които ще отстояват интереса на своя регион и ще лобират за него.

Повече от три десетилетия тъпчем на едно и също място, докато светът се развива. Еко продукцията се цени в цял свят, но не и в райската градина, където може да се произвежда. Гладът за качествени храни става все по-осезаем и е време добруджанските производители да погледнат към световните пазари. Добруджа има ресурсите, хората и потенциала да бъде световна столица на чистите храни. Липсва ѝ само едно – визионери, които да го организират и осъществят. Това е мисията на Възраждане – да събудим и наложим българското качество, давайки път на типичната българска предприемчивост.

Година наред България продава ресурси, а купува стоки. Стигнахме до парадоксалната ситуация, в момента 80% от пипера, краставиците и доматите по пазарите ни да са вносни.

Време е да променим тази тенденция.

Време е да подкрепим изграждането и пазарното позициониране на нови добруджански търговски марки.

Време е да премахнем прекупвачите, като максимално съкратим връзката произво-

дител - краен потребител.

Време е Добруджа отново да създава!

Пчеларството е един от многото сектори на добруджанското стопанство, който е далеч от своя потенциал. Секторът се развива на самотек, само благодарение на любовта към пчелите и въпреки липсата на всякаква градивна подкрепа за добруджанските пчелари.

Един пчелар във Франция получава 50Е субсидия на кошер, а българският пчелар от днес остава без финансиране, дори и по програма Де минимис.

В сектор Пчеларство Възраждане има следните приоритети:

- Да бъде защитено понятието "Български пчелен мед" – произведен от българска медоносна пчела и само в България

- Да бъде осветлен вносът на чужди пчелни и имитиращи продукти – съществува тенденция чужди пчелни продукти да бъдат внасяни и продавани по европейските пазари като български. Това трябва да се прекрати. Потребителите трябва да бъдат ясно информирани, ако един мед е от Китай, Индия или Чернобил.

Държавата и общините да насочат своето потребление само към "Български пчелен мед", потенциал за развитието на българското животновъдство и семейно растениевъдство има, просто е време да изберем родната продукция.

Време е да фокусираме един от най-силните си инструменти – ежедневните си покупки. Домакинствата харчат милиони, всеки ден. За съжаление 80% от този паричен поток е насочен към продукти, произведени в чужбина и основно към т.н. хипермаркети. Хипермаркетите се превърнаха в зона за комфорт на родните потребители и вместо потреблението им да подкрепи и развие българските производители, добавената стойност се насочва към чуждите такива.

А, българското качество го има! Просто трябва да направим усилие и да го достигнем.

Семейните производители на плодове, зеленчуци, пчелен мед, месо, яйца, вина, гъби и консерви ги има. Трябва да ги предпочетем.

Защо да купуваме полски яйца или гъби, когато българските са с пъти по-добро качество и на мн. по-добра цена /при директни покупки/?

Прекупвачите и бюрокрацията смазаха българското производство.

Отговорност на всеки родолюбец, е да харчи парите си за директни, български продукти. Възпитаха ни да чакаме търпеливо по опашките в хипермаркетите, да разгръщаме брошурите и да тръпнем за промоции, където купуваме по-скъпо.

Време е да променим потребителските си навици. Както имаме Личен лекар, така може и трябва да имаме свой Личен Пчелар, гъбар, яйчар, доставчик на домати, краставици и месо.

**Нашето спасение, от нас зависи!
Решението е едно - Възраждане!
На 2 октомври, гласуваме с номер 14.**

ВЪЗРАЖДАНЕ ЗА БЪЛГАРИЯ!

14



8 МИР



102 Марин Попов

8 МИР



103 Димчо Димчев

8 МИР



104 Георги Георгиев

8 МИР



105 Георги Дженгов

8 МИР



106 Димитър Василев

8 МИР



107 Петър Петров

8 МИР



108 Диана Вълчева

8 МИР



109 Галин Иванов

8 МИР



110 Пламен Ангелов

Купуването и продаването на гласове е престъпление!

„Спортист 2011“ продължава да трупа загуби в Трета лига, отборът отново допусна доста голове

Отборът на „Спортист 2011“ (Генерал Тошево) допусна своята четвърта поредна загуба в шампионата на Североизточната Трета лига. Това се случи при домакинството на „Рилци“ (Добрич) през изминалия уикенд.

Възпитаниците на треньорското дуо Станимир Йорданов/Даниел Иванов реализираха три

гола в тази среща. Те обаче не бяха достатъчни дори за равенство, тъй като отборът допусна пет в своята врата. Това е поредния не добре изигран двубой в дефанзивен план, в който съставът получава доста голове. След като в първия кръг „Спортист 2011“ разгроми гостуващия „Ботев“ (Нови пазар) с

5:1, в следващите четири (всичките загубени), бяха допуснати общо 20 гола, което говори красноречиво за играта на тима в отбрана.

Срещата започна повече от добре за „Спортист 2011“, който откри резултата още във втората минута. Петър Радев се възползва от груба грешка

на вратаря на гостите и изведе своите напред. Радостта на домакините обаче беше твърде кратка. Футболистите на „Рилци“ обхванаха двубоя само за четири минути и след четвърт час игра резултатът вече беше 1:3 в полза на гостите от Добрич. До края на полувремето „Спортист 2011“ намаля резултата на 2:3 след автогол на бранител на „Рилци“, но в последните минути преди почивката допусна нови два гола – 2:5. През второто полувреме Иво Игнатов се разписа за 3:5, но това беше всичко по-интересно от тази среща.

Загубата остави тимът на „Спортист 2011“ на 11 място във временното класиране с актив от 3 точки. Лидери в подреждането са отборите на „Септември 98“ (Тервел) и „Черноморец“ (Балчик). Именно срещу „черноморци“ е следващият двубой на нашите футболисти. Той ще се играе на 24 септември (събота) от 16:00 часа в град Балчик.



„Спортист 2011“ вкара три гола на гостуващия тим на „Рилци“, но въпреки това загуби двубоя.

Нов тежък кръг за отборите на „Спортист“ и „Дружба“ в първенството на „А“ Областна футболна група

Отборите на „Спортист“ (Генерал Тошево) и „Дружба“ (Люляково) допуснаха нови поражения в срещите си от първенството на „А“ Областната футболна група – Зона „Изток“. В двубоите си от втория кръг на надпреварата, двата тима загубиха съответно от съставите на „Орловец 2008“ (Победа) с 1:4 и от „Хр. Ботев“ (Стожер) с 0:4. И двата тима бяха гости в този изминал втори кръг от шампионата и не се представиха според своите възможности, като загубите бяха напълно заслужени и логични.

В село Победа тимът на „Спортист“ изигра слаб мач, който беше загубен най-вече заради лошата игра в дефанзивен план. Защитата и полужащитата на отбора трудно се ориентира в игровата обстановка, оставиха много големи пространства на своя съперник и само през първото полувреме тимът получи три гола в своята врата. През втората част игра-



Архивна снимка

та на отбора се стабилизира, но това не доведе до нищо повече от почетно попадение, паднало от дузпа и при резултат 0:4.

В село Стожер цифровото изражение на загубата на „Дружба“ беше сходно, но загубата беше допусната през втората част на двубоя. През първото полувреме двата отбора не успяха да си вкарат гол, а след

почивката силите на футболистите на „Дружба“ свършиха, те се прибраха дълбоко в защита и допуснаха четири безответни попадения в своята врата.

Така след първите два кръга от надпреварата и трите отбора на територията на община Генерал Тошево имат само загуби в първенството. Трябва да се отбележи, че през изми-

налия уикенд тимът на „Партизан“ (Василево) почиваше и до момента има само една изиграна среща.

В следващия трети кръг „Спортист“ е домакин на „Хр. Ботев“. Срещата е на 24 септември от 17:00 часа. На следващия ден отново от 17:00 часа „Партизан“ приема „Заря 2006“, а „Дружба“ ще почива.

С много обич към Георги Йорданов



На 20 септември обичания от няколко поколения любители на българската народна песен Георги Йорданов от село Спасово, община Генерал Тошево, ще отпразнува своя 90-ти рожден ден. Жизнен, вечно засмян, уважаван от приятели и познати, той продължава да пее.

Ние му казваме: Честит рожден ден! За младостта

не съжالياвай, на трудностите не се давай! Още хубави моменти и сбъднати мечти. Поднасяме ти букет от пожелания за здраве, радост и щастие, бодър дух и спокойствие. Весел празник и наздраве!

Бъди жив и здрав и нека на стотния ти рожден ден отново да вдигнем наздравца.

Приятели от ПК „Л. Спасов“, село Спасово и ПК „Добруджански глас“, град Добрич

Още в началото на новата учебна година от ОУ „Христо Смирненски“, град Генерал Тошево, имат поводи за радост. От образователната институция съобщиха, че са разработени и спечелени поредните проекти към МОН по НП „Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда“ – Модул „Библиотеките като образователна среда“, НП „Заедно за всяко дете“ – Модул „Участвай и променяй – родителят, активен партньор в училищния живот“ и НП „Заедно в изкуствата и спорта“.

Всички проекти са на обща стойност от 31 647 лв. Благодарение на полученото финансиране ще бъдат реализирани редица културни и спортни събития, ще бъдат разкрити нови извънкласни дейности, ще се обогати библиотечният фонд на училището и ще се изгради още по-добрата връзка с родителската общност.

СЪОБЩЕНИЕ

Уведомяваме Ви, че Общинска администрация, град Генерал Тошево и организациите по оползотворяване „ТРАНСИНС ТЕХНОРЕЦИКЛИРАЩА КОМПАНИЯ“ АД и „ТРАНСИНС БАТЕРИ“ ООД, организират на 30.09.2022 г. (петък) акция за безвъзмездно предаване на излязло от употреба електронно и електрическо оборудване /печки, телевизори, компютри, монитори, хладилници, фризери, ютии, и редица други ел. уреди/, луминесцентни и др. лампи, както и негодни за употреба батерии и акумулатори /НУБА/.

Пункт за предаване на излезлите от употреба ел. уреди и НУБА на Паркинга до Общинска администрация – гр. Генерал Тошево /зад х-л „Узунов Палас“/ от 09:00 до 13:00 часа на 30.09.2022 г.

ДОЗА СМЯХ

Между приятелки:

- Вчера мъжа ми получи анонимно писмо.
- Ау, какъв ужас. От кого?

* * *

Две блондинки разглеждат снимки. Едната:

- А това е дядо ми на 11 години.
- Я! Не знаех, че човек може да стана дядо на 11 години!

* * *

Блондинка излиза на среща с ново гадже. Сядат в една градинка и момчето вади кутия цигари, подава ги към нея и пита:

- Цигара?
- Блондинката:
- Знам, че е цигара...



На 13 септември се състоя кратък концерт по повод откриването на новата учебна година на Обединена детска школа при НЧ „Светлина – 1941“ в град Генерал Тошево. Събитието се проведе пред сградата на културната институция, а преподавателите от различните специалности бяха подготвили богата музикална програма, в която главни действащи лица бяха децата от школата по изкуства.

Различните класове вече започнаха своята дейност още преди две седмици, но продължават да набират деца. В Обединена детска се предлага обучение за деца от 5 до 18 годишна възраст по специалностите народно пеене, народни танци, поп и рок пеене, пиано, акордеон, гайда, китара, синтезатор, солфедж и Детска вокална група „Жаборани“.

